
Z  Á  P  I  S  N  I  C  A 
zo 16. zasadnutia  Obecného  zastupiteľstva  v Kráľovej pri  Senci 

konaného dňa 04. marca 2026 

_________________________________________________________________________ 

                      

 

P r í t o m n í : 

 

Starosta :                   JUDr. Dušan Šebok 

 

Poslanci: Mgr. Jana Augustovičová, prof. Mgr. Miroslav Daniš, CSc., Juraj Deák,  

Alena Heričová, Beata Podolská, Dáša Tóthová, Mgr. Petra Vlhová, 

PhD. 

 

 

Z celkového počtu 9 zvolených poslancov sa 16. zasadnutia Obecného zastupiteľstva 

v Kráľovej pri Senci zúčastnilo 7 poslancov.  

- všetci prítomní podpísali prezenčnú listinu 
- neprítomní:  RNDr. Michal Konečný, PhD., Mgr. Ľubomír Tuchscher  
                      a po začiatok bodu 4/ Alena Heričová 
- svoju neúčasť neospravedlnili: 0 
 
 
1/ Otvorenie zasadnutia  

    Starosta obce JUDr. Dušan Šebok o 18:01 hod. otvoril a viedol 16. zasadnutie Obecného 
zastupiteľstva v Kráľovej pri Senci. Privítal poslancov a všetkých prítomných, jedného 
poslanca z online priestoru a tiež všetkých, ktorí sledujú online. Starosta konštatoval, že všetci 
poslanci obecného zastupiteľstva dostali pozvánku s programom. Vyzval prítomných na 
doplnenie alebo zmeny programu. Nikto z prítomných poslancov nemal doplnky k programu. 
Starosta dal hlasovať za program, ktorý bol jednohlasne schválený nasledovne: 

 
 
1/   Otvorenie zasadnutia 

2/   Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3/   Kontrola plnenia uznesení z 15. zasadnutia OZ 

4/   Informácia starostu o dianí v obci za uplynulé obdobie 

5/   Rozpočtové opatrenie č. 1/2026 

6/   Správa o kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce Kráľová pri Senci za rok 2025 

7/   Správa o výsledku kontroly dodržiavania zákona č. 311/2001 Z.z. – Zákonník práce pri 

  uzatváraní dohôd o prácach vykonávaných mimo pracovného pomeru 

8/   Správa o výsledku kontroly plnenia uznesení obecného zastupiteľstva za II.polrok 2025 

9/   Spolufinancovanie projektu z Environmentálneho fondu 

10/   Rôzne 

11/   Záver 

 
 
Uznesenie číslo 252/OZ-2026 
Obecné zastupiteľstvo v Kráľovej pri Senci schvaľuje program 16. zasadnutia Obecného 
zastupiteľstva v Kráľovej pri Senci. 
Za:  6   proti:  0    zdržal sa:  0    neprítomní: 3  
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Za: Mgr. Jana Augustovičová, prof. Mgr. Miroslav Daniš, CSc., Juraj Deák, Beata Podolská,  
Dáša Tóthová, Mgr. Petra Vlhová, PhD, 
Neprítomní: Alena Heričová, RNDr. Michal Konečný, PhD., Mgr. Ľubomír Tuchscher 
 
 
2/  Určenie overovateľov zápisnice a zapisovateľa  
Starosta navrhol za overovateľov zápisnice poslancov Juraja Deáka a  Miroslava Daniša a za 
zapisovateľku Ing. Martinu Stanislavovú. Starosta dal za návrh hlasovať. 
 
Uznesenie číslo 253/OZ-2026 
Obecné zastupiteľstvo v Kráľovej pri Senci schvaľuje:  
1/ overovateľov zápisnice poslancov: Juraj Deák a prof. Mgr. Miroslav Daniš, CSc. 
2/ zapisovateľka: Ing. Martina Stanislavová  
Za:  6   proti:  0    zdržal sa:  0    neprítomní: 3  
Za: Mgr. Jana Augustovičová, prof. Mgr. Miroslav Daniš, CSc., Juraj Deák, Beata Podolská,  
Dáša Tóthová, Mgr. Petra Vlhová, PhD, 
Neprítomní: Alena Heričová, RNDr. Michal Konečný, PhD., Mgr. Ľubomír Tuchscher 
 

3/ Kontrola plnenia uznesení z 15. zasadnutia OZ 
Starosta JUDr. Dušan Šebok vykonal kontrolu plnenia uznesení z 15. zasadnutia OZ, 
konaného 09.12.2025. Informoval poslancov, že majetkoprávne vysporiadania, ako vecné 
bremeno na Združenie obcí KpS, KpD a HB, bolo prerušené konanie s výzvou na doplnenie, 
pracuje sa na tom. Poplatok bol zaplatený zo združenia voči obci Kráľová pri Senci. Ďalej 
vysporiadanie kanalizácie je v riešení, zmluva sa ešte nepodpísala a vysvetlil postup pri 
preberaní komunikácií. Overovatelia zápisnice ani ostatní prítomní poslanci nemali žiadne 
pripomienky, preto starosta dal hlasovať za návrh uznesenia. 
 

Uznesenie číslo 254/OZ-2026 
Obecné zastupiteľstvo v Kráľovej pri Senci berie na vedomie informáciu o plnení uznesení 
z 15. zasadnutia OZ.    
Za:  6   proti:  0    zdržal sa:  0    neprítomní: 3  
Za: Mgr. Jana Augustovičová, prof. Mgr. Miroslav Daniš, CSc., Juraj Deák, Beata Podolská,  
Dáša Tóthová, Mgr. Petra Vlhová, PhD, 
Neprítomní: Alena Heričová, RNDr. Michal Konečný, PhD., Mgr. Ľubomír Tuchscher 
 

 

4/ Informácia starostu o dianí v obci za uplynulé obdobie 
Starosta JUDr. Dušan Šebok informoval poslancov o dianí v obci za predchádzajúce obdobie 
od posledného zasadnutia obecného zastupiteľstva.  
Dňa 13.12.2025 sa konal Krmešský advent, boli vystúpenia detí a skupiny Los Brados. 
Dňa 17.12.2025 bolo stretnutie MŠK, kde boli prítomní rodičia mládeže, A-družstvo a vedenie 
klubu.  Starosta pripomenul, že obec  nikdy nebude zasahovať do rozhodovania organizácie. 
Dňa 19.12.2025 na obecný úrad prišli deti z materskej školy s vianočným programom. 
Silvester 31.12.2025 sa konal v obecnom dome, ktorý bol prvýkrát v prevádzke. Skonštatoval, 
že akcia dopadla veľmi dobre. Na akcii bol ohňostroj, hudba bola vnútri aj vonku. Starosta sa 
poďakoval všetkým ktorí sa zúčastnili, ale hlavne tým ktorí akciu pripravovali. 
O 18:10 hod. prišla poslankyňa Alena Heričová. 
Ďalej starosta informoval o zimnej údržbe a poľadovici 13.1. a 17.2.2026, kedy sa vyskytol 
problém s posypovou soľou a starosta spomenul, že boli telefonické sťažnosti.  
Dňa 19.1.2026 sa v obecnom dome konalo predvádzanie čistiaceho stroja. 
Ďalej 24.1.2026 sa konala zábava MŠK. Starosta poďakoval končiacemu predsedu klubu 
Mariánovi Bobríkovi za cca 11-ročnú prácu v MŠK a zároveň poprial novému výboru MŠK veľa 
trpezlivosti a sily a vyjadril sa, že obec ich bude vždy podporovať. 
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Dňa 26.1.2026 sa konala výročná schôdza MŠK, kde staré vedenie odstúpilo, nekandidovalo 
a bol zvolené nové vedenie na čele s predsedom pánom Ľubošom Šalátekom. 
Starosta informoval, že dňa 29.1.2026 zasadala výberová komisia na správcu všetkých 
obecných budov. Zároveň predstavil a privítal Marianu Érsek, ktorá bola úspešná vo 
výberovom konaní. Od 2.2.2026 sa ujala svojej funkcie. 
Dňa 7.2.2026 sa konala školská zábava. 
Dňa 8.2.2026 sa konala výročná členská schôdza miestneho spolku Červeného  kríža 
v obecnom dome, ktorej sa zúčastnilo okolo 76 ľudí a bola to prvá akcia v obecnom dome. 
Starosta ďalej informoval, že 7.3. bude výročná členská schôdza Jednoty dôchodcov a 14.3. 
výročná schôdza Dobrovoľného hasičského zboru. 
Ďalej informoval o návšteve župana BSK dňa 10.2.2026, ktorý navštívil aj okolité obce. Prezrel 
si obecný dom a ČOV. 
Dňa 14.2.2026 sa konala dedinská zabíjačka a fašiangový sprievod, ktorého sa zúčastnilo 
menej ľudí oproti minulým rokom, lebo v tom termíne začali jarné prázdniny. Poďakoval za 
prácu všetkým obecným pracovníkom a poslankyni Beate Podolskej s manželom.  
Dňa 24.2.2026 sa konalo čistenie zberného dvora – biomasu zobral Agromačaj a.s., ďalej bolo 
drtenie konárov a dreva čoho bolo 8 kamiónov, t. j. cca 192 ton drviny. 
Dňa 27.2.2026 sa konala hasičská zábava v obecnom dome, kde je kapacita 100 ľudí bez 
problémov, kuchyňa sa zatiaľ nevyužívala, ale je už kompletne zariadená. Zariadenie kuchyne 
je zo školskej kuchyne. 
Ďalej starosta informoval, že 5.3.2026 bude kolaudácia 2.NP obecného domu, všetko je 
pripravené. Podľa hasičov bude treba spraviť ešte nový únikový východ, aby sa kapacita 
miestnosti zvýšila z terajších 30 na 50-60 ľudí. Priestor bude využiteľný pre organizácie, 
krúžkové činnosti, atď. Ďalej starosta premietol vizualizáciu prístavby obecného domu, štúdia 
je pripravená. 
Ďalej informoval o kanalizácii a ČOV, že ku koncu februára je v Kráľovej pri Senci napojenosť 
43 %. Z celkového počtu odberných miest, čo je 794 je podaných  532 žiadostí o vyjadrenie, 
vybavených žiadostí o vyjadrenie je 519, podané žiadosti o preverenie 431, aktívne zmluvy 
343 a podpísaných zmlúv je 297. Od 15.1.2026 sa už pripájajú aj okolité obce. Celková 
napojenosť k 28.2.2026 za všetky tri obce je 25%. 
Ďalej starosta informoval o kuchyni základnej školy, ktorá bola dokončená počas školských 
prázdnin na 100%. Obec už požiadala o financovanie. Starosta informoval poslancov, že jeden 
rodič dal podnet na prokuratúru a obec, ako zriaďovateľ, mu bola povinná preplatiť 37,- €. Išlo 
v podstate o to, že pani riaditeľka nechcela počas odstávky kuchyne dávať deťom mesiac 
suchú stravu, ale normálne jedlo a tento rodič žiadal obec o preplatenie 37,- € za tieto obedy. 
Starosta zdôraznil, že školstvo v obci patrí medzi prvoradé priority. Obec ako zriaďovateľ dáva 
veľa finančných prostriedkov do základnej školy na modernizáciu, dotuje ju ročne min. 4 tis. € 
na kuchyňu, ďalej na projekty ako modernizácia školy 36 tis. €, dve prístavby školy, telocvičňa, 
modernizácia učební a teraz bude úplná rekonštrukcia starej budovy školy, kde obec bude 
dávať cca 85 tis. €. Ďalej informoval, že momentálne sa robí verejné obstarávanie. Práce na 
rekonštrukcii sa nebudú dať zvládnuť  za letné prázdniny, bude sa  robiť po etapách, nebude 
prerušené školské vyučovanie a bude sa robiť za prevádzky, lebo všetky práce budú trvať 12-
14 mesiacov.  
Starosta ďalej informoval poslancov o triedenosti odpadov v roku 2025, ktorá bola 87,02%. 
Zmesový komunálny odpad sa zvýšil oproti minulému rok z 387,71 na 392,3 ton i keď sa odpad 
v obci triedi. Obec uvažuje do budúcna o novom spôsobe odvozu biologický rozložiteľného 
odpadu.   
Ďalej starosta informoval o pozemkoch SPF,  ktoré obec začala riešiť, aby boli vo vlastníctve 
obce (komunikácie, pozemky okolo obecného domu), momentálne sa pripravujú podklady. 
Starosta informoval o bezpečnosti v obci,  že boli prípady, keď  do starých neobývaných domov 
vnikli sociálne slabší ľudia. Polícia ich len vyviedla von. V súvislosti s tým vyzval obyvateľov, 
aby boli všímaví a sledovali svoje okolie. 
Ďalej starosta informoval, že v obci bude nová vianočná výzdoba. 
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Starosta na záver zhrnul, čo  sa plánuje v blízkej budúcnosti: 14.3. 2026  o 10:00 hod. bude 
v obecnom dome živé vysielanie „rozhovor so starostom, kde môžu prísť občania a klásť 
otázky starostovi. 
Ďalej upozornil, že dňa 5.3.2026 bude farbenie vodorovného dopravného značenia okolo 
obecného úradu, MŠ a zdravotného strediska od 9:00 hod. s regulovanou dopravou a 
obmedzeným parkovaním. Starosta dal do povedomia, že dňa 21.3.2026 bude čistenie obce, 
ktoré organizuje obec v spolupráci s KOKSOm a všetkými organizáciami obce. Dňa 14.4.2026 
budú v obci veľkokapacitné kontajnery. 
Nakoľko  nikto z prítomných poslancov nemal otázky ani pripomienky starosta dal hlasovať za 
návrh uznesenia. 
 
Uznesenie číslo 255/OZ-2026 
Obecné zastupiteľstvo v Kráľovej pri Senci berie na vedomie informáciu starostu o dianí v 
obci za uplynulé obdobie.  
Za:  7   proti:  0    zdržal sa:  0    neprítomní: 2  
Za: Mgr. Jana Augustovičová, prof. Mgr. Miroslav Daniš, CSc., Juraj Deák, Alena Heričová, 
Beata Podolská,  Dáša Tóthová, Mgr. Petra Vlhová, PhD, 
Neprítomní: RNDr. Michal Konečný, PhD., Mgr. Ľubomír Tuchscher 

 
 
5/ Rozpočtové opatrenie č. 1/2026 
Starosta odovzdal slovo ekonómke Ing. Martine Konečnej, ktorá poslancom predložila 
rozpočtové opatrenie č. 1/2026 spolu s dôvodovou správou v ktorej zdôvodnila každú 
upravenú položku. Navýšenie bežných príjmov o 147 545,33 €, ide o zosúladenie podielových 
daní  podľa schváleného rozpočtu, upravené finančné dary, transfery na prenesený výkon 
štátnej správy na úseku matriky, registra adries a registra obyvateľov. V kapitálových príjmoch: 
upravená dotácia na rekonštrukciu ZŠ, prijaté finančné prostriedky úrad vlády 10 tis. € na 
dostavbu 2.NP obecného domu, uchádzame sa o dotáciu vo výške 10 tis. € z MF SR na 
zabezpečenie techniky na údržbu verejnej zelene a dotácie z Envirofondu. Kapitálové príjmy 
sú začlenené do kapitálových výdavkov. Finančné operácie – ukončená modernizácia školskej 
kuchyne a preto bolo vrátenie finančnej zábezpeky. Celkový rozpočet je vyrovnaný, t.j. príjmy 
sa rovnajú výdavkom po schválení úpravy. 
Nikto z prítomných nemal na ekonómku otázky ani pripomienky a preto dal starosta hlasovať 

za návrh uznesenia. 

 
Uznesenie číslo 256/OZ-2026 
Obecné zastupiteľstvo v Kráľovej pri Senci schvaľuje  rozpočtové opatrenie č. 1/2026    
(príloha č. 1). 
Za:  7   proti:  0    zdržal sa:  0    neprítomní: 2  
Za: Mgr. Jana Augustovičová, prof. Mgr. Miroslav Daniš, CSc., Juraj Deák, Alena Heričová, 
Beata Podolská,  Dáša Tóthová, Mgr. Petra Vlhová, PhD, 
Neprítomní: RNDr. Michal Konečný, PhD., Mgr. Ľubomír Tuchscher 

 
 
6/ Správa o kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce Kráľová pri Senci za rok 2025 
Starosta obce odovzdal slovo hlavnej kontrolórke obce Ing. Zuzane Berčíkovej, ktorá 

predniesla svoju správu o kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce za rok 2025, ktorá je 

súhrnnom jej kontrolnej činnosti a musí o nej informovať 60 dní po skončení kalendárneho 

roka. Správa je zhrnutím jej činnosti. Skonštatovala, že obec v 2025 dodržiavala všetky 

príslušné zákonné predpisy a hospodárne a efektívne nakladala s majetkom obce. Nikto 

z prítomných nemal na hlavnú kontrolórku otázky ani pripomienky a preto dal starosta hlasovať 

za návrh uznesenia. 
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Uznesenie číslo 257/OZ-2026 
Obecné zastupiteľstvo v Kráľovej pri Senci berie na vedomie správu hlavnej kontrolórky obce 
Kráľová pri Senci o kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce Kráľová pri Senci za rok 2025 
(príloha č. 2). 
Za:  7   proti:  0    zdržal sa:  0    neprítomní: 2  
Za: Mgr. Jana Augustovičová, prof. Mgr. Miroslav Daniš, CSc., Juraj Deák, Alena Heričová, 
Beata Podolská,  Dáša Tóthová, Mgr. Petra Vlhová, PhD, 
Neprítomní: RNDr. Michal Konečný, PhD., Mgr. Ľubomír Tuchscher 
 
 
7/  Správa o výsledku kontroly dodržiavania zákona č. 311/2001 Z.z. – Zákonník práce 

pri  uzatváraní dohôd o prácach vykonávaných mimo pracovného pomeru 

Starosta obce odovzdal slovo hlavnej kontrolórke obce Ing. Zuzane Berčíkovej, ktorá 

predniesla svoju správu o výsledku kontroly dodržiavania zákona č. 311/2001 Z.z. – Zákonník 

práce pri  uzatváraní dohôd o prácach vykonávaných mimo pracovného pomeru za obdobie 

rokov 2022 – 2025. Pri kontrole boli zistené nedostatky, bola vypracovaná správa s ktorou bol 

pán starosta oboznámený a tieto boli akceptované s tým, že do 31.3.2026 obec vypracuje 

písomný návrh opatrení na nápravu zistených nedostatkov a lehota na predloženie 

dokumentácie o splnení opatrení je do konca júna. Nikto z prítomných nemal na hlavnú 

kontrolórku otázky ani pripomienky a preto dal starosta hlasovať za návrh uznesenia. 

 
Uznesenie číslo 258/OZ-2026 
Obecné zastupiteľstvo v Kráľovej pri Senci berie na vedomie správu hlavnej kontrolórky obce 
Kráľová pri Senci o výsledku kontroly dodržiavania zákona č. 311/2001 Z.z. – Zákonník práce 
pri uzatváraní dohôd o prácach vykonávaných mimo pracovného pomeru (príloha č.3). 
Za:  7   proti:  0    zdržal sa:  0    neprítomní: 2  
Za: Mgr. Jana Augustovičová, prof. Mgr. Miroslav Daniš, CSc., Juraj Deák, Alena Heričová, 
Beata Podolská,  Dáša Tóthová, Mgr. Petra Vlhová, PhD, 
Neprítomní: RNDr. Michal Konečný, PhD., Mgr. Ľubomír Tuchscher 
 
 
8/  Správa o výsledku kontroly plnenia uznesení obecného zastupiteľstva za II.polrok 

     2025 

Starosta obce odovzdal slovo hlavnej kontrolórke obce Ing. Zuzane Berčíkovej, ktorá 

predniesla svoju správu o výsledku kontroly plnenia uznesení obecného zastupiteľstva za        

II. polrok 2025. Neboli splnené uznesenia z posledného zasadnutia OZ, o ktorých informoval 

starosta v bode plnenie uznesení. Informácie o nich budú následne zapísané do následnej 

správy. Nikto z prítomných nemal na hlavnú kontrolórku otázky ani pripomienky a preto dal 

starosta hlasovať za návrh uznesenia. 

 
Uznesenie číslo 259/OZ-2026 
Obecné zastupiteľstvo v Kráľovej pri Senci berie na vedomie správu hlavnej kontrolórky obce 
Kráľová pri Senci o výsledku kontroly plnenia uznesení obecného zastupiteľstva za II. polrok 
2025 (príloha č. 4). 
Za:  7   proti:  0    zdržal sa:  0    neprítomní: 2  
Za: Mgr. Jana Augustovičová, prof. Mgr. Miroslav Daniš, CSc., Juraj Deák, Alena Heričová, 
Beata Podolská,  Dáša Tóthová, Mgr. Petra Vlhová, PhD, 
Neprítomní: RNDr. Michal Konečný, PhD., Mgr. Ľubomír Tuchscher 
 
 
9/  Spolufinancovanie projektu z Environmentálneho fondu 
Starosta predložil poslancom podmienky dotácie na spolufinancovanie rekonštrukcie 
základnej školy a to 5% z oprávnených nákladov, čo bude cca 85 tis. €. Už je to zarátané 
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v rozpočtovom opatrení, všetky podklady budú zaslané na Environmentálny fond a následne 
sa bude pripravovať zmluva. 
Nakoľko  nikto z prítomných poslancov nemal otázky ani pripomienky starosta dal hlasovať za 
návrh uznesenia. 
 
Uznesenie číslo 260/OZ-2026 
Obecné zastupiteľstvo v Kráľovej pri Senci schvaľuje   

1.realizáciu investície: ZÁKLADNÁ ŠKOLA, KRÁĽOVÁ PRI SENCI (ďalej len „Projekt“) 

vo výške 1.664.060,11 EUR; 

2.prijatie dotácie z Environmentálneho fondu vo výške 1.664.060,11 EUR  

(v súlade s bodom č. 1) na financovanie Projektu; 

3.zabezpečenie finančných prostriedkov z vlastných zdrojov obce na 

spolufinancovanie Projektu, a to minimálne vo výške 5 % z oprávnených nákladov 

Projektu a ich použitie na spolufinancovanie Projektu; 

4.návrh zmluvy o poskytnutí podpory z Environmentálneho fondu formou dotácie. 

Za:  7   proti:  0    zdržal sa:  0    neprítomní: 2  
Za: Mgr. Jana Augustovičová, prof. Mgr. Miroslav Daniš, CSc., Juraj Deák, Alena Heričová, 
Beata Podolská,  Dáša Tóthová, Mgr. Petra Vlhová, PhD, 
Neprítomní: RNDr. Michal Konečný, PhD., Mgr. Ľubomír Tuchscher 
 
 
Pri spracovávaní žiadosti na Environmentálny fond dňa 05.03.2026 bola zistená zrejmá chyba 
v písaní v zverejnenom uznesení 260/OZ-2026 a to suma v bode 1, kde má byť celková cena 
investície vo výške 1.751.642,22 EUR. 
 
Opravené znenie uznesenia: 
 
Uznesenie číslo 260/OZ-2026 
Obecné zastupiteľstvo v Kráľovej pri Senci schvaľuje   

1.realizáciu investície: ZÁKLADNÁ ŠKOLA, KRÁĽOVÁ PRI SENCI (ďalej len „Projekt“) 

vo výške 1.751.642,22 EUR; 

2.prijatie dotácie z Environmentálneho fondu vo výške 1.664.060,11 EUR  

(v súlade s bodom č. 1) na financovanie Projektu; 

3.zabezpečenie finančných prostriedkov z vlastných zdrojov obce na 

spolufinancovanie Projektu, a to minimálne vo výške 5 % z oprávnených nákladov 

Projektu a ich použitie na spolufinancovanie Projektu; 

4.návrh zmluvy o poskytnutí podpory z Environmentálneho fondu formou dotácie. 

Za:  7   proti:  0    zdržal sa:  0    neprítomní: 2  
Za: Mgr. Jana Augustovičová, prof. Mgr. Miroslav Daniš, CSc., Juraj Deák, Alena Heričová, 
Beata Podolská,  Dáša Tóthová, Mgr. Petra Vlhová, PhD, 
Neprítomní: RNDr. Michal Konečný, PhD., Mgr. Ľubomír Tuchscher 
 
 
Starosta taktiež oboznámil  poslancov s tým, že bola vyhlásená výzva  a obec by chcela nový 
traktor. Aby sa obec uchádzala o tieto financie musí byť odsúhlasené spolufinancovanie a 
ukončené verejné obstarávanie. Všetko sa podáva do 13.4.2026. Maximálne výška dotácie je 
40 tis. € a podľa prieskumov sú traktory okolo 50 tis. €. 
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Nakoľko  nikto z prítomných poslancov nemal otázky ani pripomienky starosta dal hlasovať za 
návrh uznesenia. 
 
Uznesenie číslo 261/OZ-2026 
Obecné zastupiteľstvo v Kráľovej pri Senci schvaľuje   

1.realizáciu investície: Obstaranie komunálnej techniky pre obec Kráľová pri Senci 

(ďalej len „Projekt“) vo výške 49 900,00 EUR; 

2.prijatie dotácie z Environmentálneho fondu vo výške 40 000,00 EUR (v súlade 

s bodom č. 1) na financovanie Projektu; 

3.zabezpečenie finančných prostriedkov z vlastných zdrojov obce na 

spolufinancovanie Projektu, a to minimálne vo výške 1 % z oprávnených nákladov 

Projektu a ich použitie na spolufinancovanie Projektu; 

4.návrh zmluvy o poskytnutí podpory z Environmentálneho fondu formou dotácie.  

Za:  7   proti:  0    zdržal sa:  0    neprítomní: 2  
Za: Mgr. Jana Augustovičová, prof. Mgr. Miroslav Daniš, CSc., Juraj Deák, Alena Heričová, 
Beata Podolská,  Dáša Tóthová, Mgr. Petra Vlhová, PhD, 
Neprítomní: RNDr. Michal Konečný, PhD., Mgr. Ľubomír Tuchscher 
 
 
10/ Rôzne 
Starosta obce vyzval poslancov na otázky v bode rôzne. Nakoľko neboli žiadne otázky starosta 
prešiel na bod záver. 
 
 
11/ Záver 
JUDr. Dušan Šebok na záver zasadnutia poďakoval všetkým prítomným za účasť  
a  zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončil o 19:04 hod. 
 
 
 
 
 
        Ing. Martin Berčík             JUDr. Dušan Šebok 
   prednosta obecného úradu                                                                       starosta obce                                                                 
 
 
                                                                  
Overovatelia : 
 
 
 

prof. Mgr. Miroslav Daniš, CSc. 
 
 
Juraj Deák 
 
 

 
 
Zapísala: Ing. Martina Stanislavová 
Dňa: 13.03.2026 


